



В Новосибирской области по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту демонтажа стелы в честь героев Великой Отечественной войны

По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту демонтажа стелы (п. «б» ч.2 ст. 243.4 УК РФ - уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России).

По версии следствия, 24 августа 2022 года неустановленные лица произвели снос стелы в честь 45-летия Победы в Великой Отечественной войне в Калининском районе города Новосибирска.

По уголовному делу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723033>